

A35-WP/17 LE/2 18/6/04 CORRIGENDUM 19/7/04 (English only)

ASSEMBLY – 35TH SESSION

LEGAL COMMISSION

Agenda Item 35: Assistance in the field of aviation war risk insurance

ASSISTANCE IN THE FIELD OF AVIATION WAR RISK INSURANCE

CORRIGENDUM

Starting on page B-2, the header should read LE/2 instead of LE/3.

— END —